




11) Give three observation/suggestions to improve the overall-teaching learning experience in your institution. 67 responses

Yes

Good

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Very good

Ys

No suggestions

Tha overall reaching learning experience in my institution is very Good and I'm satisfied to my techars ticheng.all tichars give these bast to all oll of our Bright future I am very thankful to my all teacher

By the Extra curricular activities . and deeply teaching.....and other all is the best experience.

Very nice

Very good teaching learning and experience in my all teacher in my all subject sporting me

All teaching are very good .

All teaching are very good

Super question

Yes

Very good institute

Very good

All teaching very good

I don't know

Good 



Teacher are always helping are kind 1)2)staf plays important role on the office helping in our institute

1)Teachers are always helping and kind 2)staff plays and the office plays important role and the office satff is so helping in our institute

The teaching quality process in our eduacationction institution is very good. And that education improve our knowledge.

1) The teaching quality process in our educational institutions is very good.

1.The teaching quality processes in our educational institution is very good

All teaching very good

All taching very good

Big hall, study material and communications

Vinod Devanand khokale

Verry good experience.we also learn about them.

1)use better graphics and visual Media to engage student well 2)try to reach to every student and ask for their doubts make teaching a two way interaction

Teaching is very good assignment is regular prented

Good

Teaching is very good

I good

Yas Observations

There are good

All clg regarding purposes are good nthing to change but one thing if our clg stoped undress Student entry in college is good for all coz sometimes other boys also came in college who has non addmited in our college

Opportunities in sport, New motivational classes should be include

    

Suggestions

The Teacher's approach to teaching very bestThe overall quality of teaching learning process in your institute is very good 

Amma Lalla Anubhav Khoop Changla Ala Lala

Techar teching our very good

the teaching are a very good

All teachers are satisfied to all students and teachers always supported in every question

All teacher teaching satisfy and all student support tu all question to say any problem and to solution to any problem

Quality of teaching learning process in institute is very good

Give three observation

1) To take a extra classes for better understanding of those chapters 2)encourage all student of self study and group study 3) Take a exam of all students after chapter has ended for better results and knowledge

kailas arjun tekam

Arts and commerce college bori arab

Make teaching a two way interaction

It us very good

It's better teaching

Teaching is very good assignment sugettion is useally

No

Teaching is satisfactory.I want to increase the dialogue skill skill of each student's.Arrange the programme for of personality development.Give the opportunity of explaining feelings in classroom.

1)                   1               . 2)                  .

Teaching should be done with visual aids



Timestamp Name of the students

1) How
much of
the
syllabus
was
covered
in the
class.

2) How
well did
the
Teachers
prepare for
the
classes ?

3) How well were
the Teachers able
to communicate ?

4) The
Teacher'
s
approac
h to
teaching
can best
be
describe
d as -

5) Fairness of
the internal
evaluation
process by the
Teachers-

6) Was
your
performanc
e in
assignment
discussed
with you?

7) The
institution
provides
multiple
opportunities
to learn and
grow.

8) Teachers
are able to
identify
your
weaknesses
and help
you to
overcome
them.

9) Teachers
encourage you
to participate
in extra
curricular
activities.

10) The
overall quality
of teaching
learning
process in
your institute
is very good. 11) Give three

2022/12/22 11:03:54 AM
GMT+5:30

Vaishnavi shashikant
nagariya

30 to
54 %

Indifferentl
y

some time
effective Good

Sometime
unfair Usually Agree Usually

Strongly
Disagree Strongly Disagree

2022/12/22 11:05:22 AM
GMT+5:30 Sakshi Dhanaraj Thakare

70 to
84 % Poorly Just satisfactorily

Very
Good

Sometime
unfair Every Time Agree Everytime

Strongly
Disagree Disagree

2022/12/22 11:06:04 AM
GMT+5:30 Prajval charole

70 to
84 % Poorly

Generally
ineffective Good Always fair Rarely Agree Rarely Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:08:14 AM
GMT+5:30 Arati Keshav Wankhde

70 to
84 % Poorly always effective Good Always fair Every Time Disagree Everytime

Strongly
Disagree Agree Yes

2022/12/22 11:08:22 AM
GMT+5:30 Ashvin Ganesh Ingole

70 to
84 % Poorly always effective Good Always fair Every Time Disagree Everytime

Strongly
Disagree Agree Ys

2022/12/22 11:09:03 AM
GMT+5:30 Pooja Dilip Gawande

70 to
84 %

Thoroughl
y always effective Good

Usually
unfair Every Time Agree

Occasionall
y

Strongly
Disagree Agree Yes

2022/12/22 11:09:28 AM
GMT+5:30 Nayan gajanan bhoyar

70 to
84 % Poorly always effective Good Always fair Every Time Disagree Everytime

Strongly
Disagree Agree Yes

2022/12/22 11:11:22 AM
GMT+5:30 Rameshwar Deepak Dudhe

70 to
84 %

Satisfactorl
y Just satisfactorily Good Usually fair Every Time Agree Usually Agree Agree No suggestions

2022/12/22 11:12:59 AM
GMT+5:30 jubet khan sanaullah Khan

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t

Usually
unfair Every Time

Strongly
Agree Everytime Agree

Strongly
Agree Good

2022/12/22 11:14:10 AM
GMT+5:30 Shital manik rathod

55 to
69 %

Satisfactorl
y Just satisfactorily

Very
Good

Sometime
unfair Usually Agree Usually Agree Agree

2022/12/22 11:14:56 AM
GMT+5:30 Rahul Sanjay madavi

55 to
69 %

Satisfactorl
y always effective Good Usually fair

Occasionall
y

Strongly
Disagree

Occasionall
y Agree Disagree

2022/12/22 11:15:43 AM
GMT+5:30 Sanjivani Ganesh Tijare

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good Always fair Every Time Agree Everytime

Strongly
Agree Agree

2022/12/22 11:16:52 AM
GMT+5:30 Komal padhunga chintawar

55 to
69 %

Satisfactorl
y Just satisfactorily

Very
Good Usually fair Usually Agree Usually Agree Agree

2022/12/22 11:16:56 AM
GMT+5:30 Samir najir shekh

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree Tha overall reaching

2022/12/22 11:17:42 AM
GMT+5:30 Danish harun shaha

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good

Sometime
unfair

Occasionall
y Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 11:17:50 AM
GMT+5:30 Rohini Prabhakar Thakare

55 to
69 %

Satisfactorl
y Just satisfactorily

Very
Good Usually fair Usually Agree Usually Agree Disagree

2022/12/22 11:17:55 AM Pallavi vitthal mahalle 85 to Satisfactorl some time Good Always fair Every Time Agree Occasionall Agree Agree By the Extra



GMT+5:30 100 % y effective y

2022/12/22 11:18:13 AM
GMT+5:30 Pooja shirbhate

70 to
84 %

Indifferentl
y

Generally
ineffective

Very
Good

Usually
unfair Every Time Agree

Occasionall
y Agree

Strongly
Disagree Very nice

2022/12/22 11:21:30 AM
GMT+5:30 Payal sahebaro narskar

55 to
69 %

Satisfactorl
y

some time
effective

Very
Good Usually fair Usually Agree Usually Agree Agree

2022/12/22 11:21:36 AM
GMT+5:30 Sharda kamble

70 to
84 %

Indifferentl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime Agree

Strongly
Agree Very good teaching

2022/12/22 11:22:20 AM
GMT+5:30 Gaurav pradip thakare

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:23:21 AM
GMT+5:30 Lokesh marotrao dhomane

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:23:53 AM
GMT+5:30 Pratik gajanan khade

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:24:54 AM
GMT+5:30 Shivani Gajanan Lavhale

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good

Sometime
unfair

Occasionall
y Agree Usually Agree Agree All teaching

2022/12/22 11:24:54 AM
GMT+5:30 Laxmi nimbarte

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good

Sometime
unfair

Occasionall
y Agree Usually Agree Agree All teaching

2022/12/22 11:26:07 AM
GMT+5:30 Rupesh pawar

55 to
69 % Poorly

Generally
ineffective Good Usually fair

Occasionall
y Agree Rarely Disagree Disagree Super question

2022/12/22 11:27:54 AM
GMT+5:30 Vishal sudhash jadhav

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:30:04 AM
GMT+5:30 Akash baliram jadhao

70 to
84 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t

Sometime
unfair Every Time Agree Everytime Agree

Strongly
Agree Yes

2022/12/22 11:30:24 AM
GMT+5:30 Vishal Dilip Wagh

55 to
69 %

Satisfactorl
y always effective Good Usually fair Every Time Agree Everytime Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:34:00 AM
GMT+5:30 Rahil shaikh

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:34:37 AM
GMT+5:30 Harshali Ruprao Raut.

70 to
84 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Usually fair

Occasionall
y Agree

Occasionall
y Disagree Agree Yes

2022/12/22 11:35:43 AM
GMT+5:30 Vaibhav vilas ingole

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Usually fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:36:24 AM
GMT+5:30 Sudhir Niraj Deshkari

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:38:10 AM
GMT+5:30 Mayur satish chaudhari

70 to
84 %

Satisfactorl
y always effective Good Always fair Every Time

Strongly
Agree Usually

Strongly
Agree

Strongly
Agree Very good institute

2022/12/22 11:39:22 AM
GMT+5:30 Aniket Dhanvijay

55 to
69 %

Satisfactorl
y

some time
effective

Very
Good Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:39:28 AM
GMT+5:30 Anil kisan shinde

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree 1) Use better

2022/12/22 11:40:49 AM
GMT+5:30 Nikhil Umesh Shikhare

70 to
84 %

Indifferentl
y always effective

Very
Good Always fair

Occasionall
y Agree Rarely

Strongly
Agree Agree Very good

2022/12/22 11:41:29 AM
GMT+5:30 Sakshi bhagat

70 to
84 % Poorly

some time
effective

Very
Good Always fair Every Time Agree Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:43:07 AM
GMT+5:30 Durgesh nandkumar gupta

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good Always fair Every Time Agree Everytime Agree Agree All teaching

2022/12/22 11:43:38 AM
GMT+5:30 Radha vilas landge
2022/12/22 11:47:57 AM
GMT+5:30 Yogesh kailash rathod

55 to
69 %

Indifferentl
y always effective

Excellen
t

Sometime
unfair Usually Agree Everytime Agree Agree I don't know

2022/12/22 11:49:35 AM
GMT+5:30 Gaurav Shankar kalsarpe

85 to
100 % Poorly always effective

Excellen
t

Usually
unfair Every Time Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 11:53:08 AM
GMT+5:30 Suraj Rajendra Talware

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 11:53:13 AM
GMT+5:30 Shubham Ade

70 to
84 %

Thoroughl
y

some time
effective

Very
Good Always fair Usually Agree Everytime Agree Strongly Agree



2022/12/22 11:54:26 AM
GMT+5:30 Ashvini Sunil akhare

85 to
100 %

Satisfactorl
y

some time
effective Good Always fair Every Time Agree

Occasionall
y Agree Agree

2022/12/22 11:54:35 AM
GMT+5:30 Shivam Ganesh Shendre

70 to
84 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good Usually fair Usually Agree Everytime Agree Agree GoodðŸ‘ 

2022/12/22 11:57:21 AM
GMT+5:30 Ajay pundalik chavhan

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective Good Always fair Usually Agree

Occasionall
y

Strongly
Agree Agree Teacher are always

2022/12/22 11:57:23 AM
GMT+5:30 Ashish pundlik chavhan

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective Good Always fair Usually Agree

Occasionall
y

Strongly
Agree Agree 1)Teachers are

2022/12/22 12:14:10 PM
GMT+5:30 Pranjali manohar mundhe

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good Usually fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Agree The teaching

2022/12/22 12:15:23 PM
GMT+5:30 Ashwini Uttamrao wagh

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Usually fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Agree 1) The teaching

2022/12/22 12:15:52 PM
GMT+5:30 Vaishnavi Suresh Ingale

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Usually fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Agree 1.The teaching

2022/12/22 12:16:08 PM
GMT+5:30 Chaitali prakash rao gughane

85 to
100 %

Indifferentl
y

some time
effective

Excellen
t Always fair Every Time Agree

Occasionall
y Agree Agree All teaching

2022/12/22 12:16:14 PM
GMT+5:30 Komal Maroti Neware

85 to
100 %

Satisfactorl
y

some time
effective

Very
Good

Sometime
unfair Every Time Agree

Occasionall
y Agree Agree All taching very

2022/12/22 12:16:47 PM
GMT+5:30 Pawan Vishnu Gawai

30 to
54 % Poorly

some time
effective Good Usually fair Every Time

Strongly
Disagree Rarely Disagree Strongly Disagree

2022/12/22 12:21:24 PM
GMT+5:30 Ku. Sanjivani krushna ghuge

85 to
100 %

Thoroughl
y

some time
effective

Excellen
t

Sometime
unfair Every Time Agree Rarely Agree

Strongly
Agree Yes

2022/12/22 12:43:56 PM
GMT+5:30 Anjali tejeshwar nimbarte

70 to
84 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime Agree Agree Big hall, study

2022/12/22 1:47:02 PM
GMT+5:30 Nikita sanjay chatur

85 to
100 % Poorly

some time
effective

Very
Good Always fair Every Time Agree Agree Strongly Disagree

2022/12/22 2:05:56 PM
GMT+5:30 Vinod Devanand khokale

30 to
54 %

Indifferentl
y Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Agree

Occasionall
y

Strongly
Agree Disagree Vinod Devanand

2022/12/22 2:23:56 PM
GMT+5:30 Neha Niranjan Ingole

70 to
84 %

Satisfactorl
y always effective Fair Always fair

Occasionall
y

Strongly
Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 2:37:35 PM
GMT+5:30 Priyanka sham kabade

55 to
69 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 3:05:00 PM
GMT+5:30 Manoj damodhar bagade

30 to
54 %

Indifferentl
y

some time
effective

Very
Good Usually fair Every Time Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 3:30:57 PM
GMT+5:30 Vaibhav meshram 55 to 69 % Just satisfactorily

Very
Good

Usually
unfair

Occasionall
y Disagree

Occasionall
y

Strongly
Disagree Strongly Disagree

2022/12/22 3:56:14 PM
GMT+5:30 Sukanya Rameshwar Paturkar

Satisfactorl
y always effective Very Good Usually

Strongly
Agree Everytime Agree Agree Verry good experience.we

2022/12/22 4:01:47 PM
GMT+5:30 Megha Shendre

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Always fair

Occasionall
y Agree Everytime

Strongly
Agree Agree 1)use better graphics

2022/12/22 4:29:46 PM
GMT+5:30 Vaibhav Ashok Ubhale

55 to
69 % Poorly

Generally
ineffective

Excellen
t Always fair Rarely Agree Rarely Disagree Agree

2022/12/22 4:32:01 PM
GMT+5:30 Roshani rameshwar dudhe

70 to
84 % Poorly

Generally
ineffective

Very
Good Always fair Every Time Agree Everytime Agree

Strongly
Agree Teaching is very

2022/12/22 4:34:13 PM
GMT+5:30 Tukaram gajanan dhage

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Very
Good Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 4:40:42 PM
GMT+5:30 Abhishek durshettiwar

85 to
100 %

Satisfactorl
y

some time
effective Good

Usually
unfair

Occasionall
y Agree

Occasionall
y Agree Agree Good

2022/12/22 4:42:05 PM
GMT+5:30 Aaditya parashram bawane

85 to
100 % Poorly Just satisfactorily

Very
Good Usually fair Rarely

Strongly
Agree Usually Agree Agree Teaching is very

2022/12/22 4:42:16 PM
GMT+5:30 Khushal nagose

30 to
54 %

Satisfactorl
y

Generally
ineffective

Very
Good Always fair Every Time

Strongly
Agree Usually Disagree Disagree I good

2022/12/22 4:42:16 PM
GMT+5:30 Koaml Vinayak Narskar

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree Yas Observations

2022/12/22 4:49:18 PM
GMT+5:30 Chaitanya

70 to
84 %

Satisfactorl
y

Generally
ineffective Good

Sometime
unfair

Occasionall
y Agree Usually Agree Agree Very good



2022/12/22 4:50:04 PM
GMT+5:30 Suraj manvar

55 to
69 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Always fair Usually Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 4:52:18 PM
GMT+5:30 Om vinod khandekar

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Usually fair Every Time

Strongly
Agree Everytime Agree Agree There are good

2022/12/22 5:01:07 PM
GMT+5:30 Punam suraj rathod

70 to
84 %

Satisfactorl
y Just satisfactorily

Excellen
t Usually fair Every Time Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree All clg regarding

2022/12/22 5:10:51 PM
GMT+5:30 Vaishnavi santosh take

85 to
100 %

Satisfactorl
y

some time
effective Good Usually fair

Occasionall
y Agree

Occasionall
y Agree Agree Opportunities

2022/12/22 5:34:08 PM
GMT+5:30 Vaishnavi Vishnu Nagapure

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 5:55:08 PM
GMT+5:30 Rachana Ramkishor Sharma

85 to
100 %

Satisfactorl
y Just satisfactorily

Very
Good Always fair Every Time

Strongly
Agree Usually Agree Agree

2022/12/22 5:55:30 PM
GMT+5:30 Anjali shamrav manwar

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective Good Usually fair Every Time

Strongly
Agree Everytime Agree

Strongly
Agree à¤¸à¤¹à¤®à¤¤

2022/12/22 6:08:24 PM
GMT+5:30 Rahul Prakash tayde

70 to
84 %

Thoroughl
y always effective Good Always fair Every Time Agree Everytime Agree

Strongly
Agree Suggestions

2022/12/22 6:11:01 PM
GMT+5:30 Bhushan Bagamare

70 to
84 %

Satisfactorl
y

some time
effective Good Usually fair Every Time Agree Usually Agree Agree

2022/12/22 6:15:57 PM
GMT+5:30 Nikhil Vinayak wagh

70 to
84 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 6:30:23 PM
GMT+5:30 Achal ganesh gupta

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective Fair Usually fair Every Time Agree Everytime Agree Agree The Teacher's

2022/12/22 6:34:34 PM
GMT+5:30 Mayur Gawande

30 to
54 % Poorly Just satisfactorily Good

Sometime
unfair Usually Agree

Occasionall
y Agree Agree

2022/12/22 6:44:32 PM
GMT+5:30 Ajay Paras Rathod

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree Strongly Agree

2022/12/22 6:50:13 PM
GMT+5:30 Punam vijay gulhane 85 to 100 % always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree Amma Lalla

2022/12/22 6:52:21 PM
GMT+5:30 Mayuri sureshrao Gaurkar

85 to
100 %

Satisfactorl
y Just satisfactorily

Very
Good

Sometime
unfair

Occasionall
y

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree Techar teching

2022/12/22 6:54:56 PM
GMT+5:30 payal nimbarte

85 to
100 %

Satisfactorl
y

some time
effective

Very
Good Usually fair Usually Agree Usually Agree Agree the teaching

2022/12/22 7:31:02 PM
GMT+5:30 Rupali ganesh katkide

55 to
69 %

Indifferentl
y Just satisfactorily

Excellen
t Always fair

Occasionall
y Agree Usually

Strongly
Disagree Disagree

2022/12/22 7:34:49 PM
GMT+5:30 Pooja Dnyaneshwar khadgi

85 to
100 % Poorly

some time
effective Fair

Sometime
unfair Every Time Agree

Occasionall
y

Strongly
Agree Agree All teachers are

2022/12/22 7:35:04 PM
GMT+5:30 megha Datta Kursange

70 to
84 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Usually fair Every Time Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 7:46:32 PM
GMT+5:30 Pallavi Moreshwar khadgi

70 to
84 %

Thoroughl
y

Generally
ineffective

Very
Good Always fair

Occasionall
y Agree Everytime Agree

Strongly
Agree All teacher teaching

2022/12/22 7:51:18 PM
GMT+5:30 Manisha namdev jadhao

55 to
69 % Poorly

some time
effective

Very
Good

Sometime
unfair

Occasionall
y Agree Usually Agree Disagree

2022/12/22 7:52:14 PM
GMT+5:30 Neha kishorshing paramar

55 to
69 % Poorly

some time
effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Occasionally Agree Good

2022/12/22 7:52:48 PM
GMT+5:30 Gayatri Arun kumbhare

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair

Occasionall
y

Strongly
Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 7:53:18 PM
GMT+5:30 Sanjana Dipak Bagokar

70 to
84 %

Thoroughl
y always effective

Very
Good Always fair Every Time

Strongly
Agree Usually Agree Agree

2022/12/22 8:08:03 PM
GMT+5:30 Mayuri Shende

85 to
100 %

Satisfactorl
y

some time
effective

Very
Good

Sometime
unfair Rarely Disagree Everytime Agree Strongly Agree

2022/12/22 8:13:59 PM
GMT+5:30 Manisha kisan borkar

70 to
84 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Usually fair Rarely Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree Quality of teaching

2022/12/22 8:16:09 PM
GMT+5:30 Payal jaysing ade

55 to
69 %

Indifferentl
y Just satisfactorily Good

Sometime
unfair

Occasionall
y Agree

Occasionall
y

Strongly
Disagree Strongly Disagree

2022/12/22 8:25:13 PM
GMT+5:30 Payal ramesh bhagat

85 to
100 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t

Sometime
unfair Every Time Agree Everytime Agree Strongly Agree



2022/12/22 8:32:44 PM
GMT+5:30 Pratik A fendar

Satisfactorl
y

some time
effective

Excellen
t Usually fair Usually Agree Occasionally Disagree

2022/12/22 8:34:31 PM
GMT+5:30 Dharti Nemade

70 to
84 % Poorly

some time
effective Good Usually fair

Occasionall
y

Strongly
Agree Rarely Agree Disagree Give three observation

2022/12/22 8:46:16 PM
GMT+5:30 Anjali shankar sahare

70 to
84 %

Satisfactorl
y always effective

Excellen
t Usually fair Every Time Agree Everytime Agree Agree

2022/12/22 8:51:32 PM
GMT+5:30

Vaibhav Purushottam
Khandare

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time Agree Everytime Agree Agree 1) To take a extra

2022/12/22 8:53:59 PM
GMT+5:30 Manohar Suresh ranmale

85 to
100 %

Thoroughl
y always effective

Excellen
t Always fair Every Time

Strongly
Agree Everytime

Strongly
Agree

Strongly
Agree 1) Use better


